



CONSILIUL LOCAL – JUDEȚUL TIMIȘ – ROMÂNIA
Comuna Giera, nr.192, cod poștal 307215, C.I.F.4483684
Tel./Fax: 0256 - 415 401, e-mail: primariagiera@gmail.com

PROCES VERBAL

Incheiat astazi, 17.12. 2019, cu ocazia sedintei ordinare a Consiliului Local Giera.

Consilieri prezenti: sunt prezenti 8 consilieri, lipseste un consilier. Din aparatul propriu al Primariei Giera participa la sedinta doamna secretar PAVEL MIADORA , si domnul primar, VICOL RADU IONEL. Dn. presedinte de sedinta da citire si supune spre aprobare ordinea de zi:

1. Proiect de hotarare privind revocarea HCL nr. 69 din 27.09.2018 privind aprobarea Planului urbanistic zonal pentru „Platforma comunala de depozitare a gunoiului de grajd in comuna Giera, jud. Timis” si a HCL nr. 70 din 27.09.2018 privind aprobarea Planului urbanistic zonal pentru „Platforma comunala de depozitare a gunoiului de grajd in comuna Giera, sat Toager, jud. Timis”
2. Proiect de hotarare privind stabilirea taxelor si impozitelor locale pe anul 2019;
3. Proiect de hotarare privind aprobarea unei documentatii de dezmembrare;
4. Proiect de hotarare privind aprobarea darii in folosinta gratuita , pe durata de existenta a investitiei, a spatiilor de amplasare a sirenelor
5. Proiect de hotarare privind aprobarea strategiei anuale de achizitii publice pe anul 2019 a comunei Giera;
6. Proiect de hotarare privind aprobarea rectificarii bugetului local al comunei Giera.
7. Diverse.

D-nul presedinte de sedinta supune spre aprobare ordinea de zi. Ordinea de zi este aprobata in unanimitate catre toti consilierii prezenti. Se trece la punctul unu de pe ordinea de zi proiect de hotarare privind revocarea HCL nr. 69 din 27.09.2018 privind aprobarea Planului urbanistic zonal pentru „Platforma comunala de depozitare a gunoiului de grajd in comuna Giera, jud. Timis” si a HCL nr. 70 din 27.09.2018 privind aprobarea Planului urbanistic zonal pentru „Platforma comunala de depozitare a gunoiului de grajd in comuna Giera, sat Toager, jud. Timis”. Dl. presedinte de sedinta citeste referatul in care se arata ca la data adoptarii celor 2 hotarari nu a existat avizul tehnic al Consiliului Judetean Timis, fapt care impune revocarea celor 2 hotarari optate in sedinta din 27.09.2018.

Nemaifiind alte discutii, se supune la vot proiectul de hotarare, care este aprobat cu 6 voturi pentru si doua tineri.

Se trece la punctul doi de pe ordinea de zi, proiect de hotarare privind stabilirea taxelor si impozitelor locale pe anul 2019. Dl. presedinte de sedinta citeste referatul in care se arata ca pentru anul 2019 nu se propune o majorare a taxelor si impozitelor locale.

Nemaifiind alte discutii, se supune la vot proiectul de hotarare, care este aprobat in unanimitate de toti consilierii prezenti.

Se trece la punctul trei de pe ordinea de zi, proiect de hotarare privind aprobarea unei documentatii de dezmembrare. Dl. presedinte de sedinta citeste referatul, iar dl. primar precizeaza ca este vorba de terenurile pe care tinerii isi vor putea construi case. Tot dansul precizeaza ca pe aceste terenuri exista o cripta veche care ar trebui izolata.

Nemaifiind alte discutii, se supune la vot proiectul de hotarare, care este aprobat cu 8 voturi pentru si unul tineri. (dl. Schneider).

Se trece la punctul patru de pe ordinea de zi, proiect de hotarare privind aprobarea dării în folosință gratuită a durată de existență a investiției, a spațiilor de amplasare a sirenelor. Dl. președinte de ședință citește referatul în care se arată necesitatea amplasării acestor sirene. Dl. Miclausiu întreabă de ce nu se montează și în Granicerii asemenea sirene, iar dl. primar precizează faptul că s-a avut în vedere zonele inundabile apropiate de arzava.

Nemaifiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotarare, care este aprobat în unanimitate de toți consilierii prezenți.

Se trece la punctul cinci de pe ordinea de zi, proiect de hotarare privind aprobarea strategiei anuale de achiziții publice pe anul 2019 a comunei Giera. Dl. președinte de ședință citește referatul în care se arată propunerile de achiziții pentru anul 2019. Dl. primar propune achiziționarea de piatră pentru viitorul drum care să meargă către platformele de gunoi, iar dl. Stoian propune ca din banii prevăzuți la balta să se foreze puturi.

Nemaifiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotarare, care este aprobat în unanimitate de toți consilierii prezenți.

Se trece la punctul șase de pe ordinea de zi, proiect de hotarare privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Giera. Dl. președinte de ședință citește referatul, iar dl. primar explică faptul că s-a primit suma de 71 mii lei din care 12 mii lei au fost repartizați pentru plata salariilor asistenților personali și indemnizațiilor persoanelor cu handicap, iar 59 mii lei au fost repartizați la reabilitare și modernizare cămine culturale Giera, oager și Granicerii.

Nemaifiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotarare, care este aprobat în unanimitate de toți consilierii prezenți.

Se trece la punctul șapte de pe ordinea de zi, diverse. La acest punct, dl. Schneider arată faptul că este nelămurit de cheltuirea banilor pe lucrările care se referă la drumuri, iar dl. primar precizează că s-a încheiat un contract cu un diriginte de șantier în vederea recepționării unor lucrări. Dl. Schneider precizează că mirosul de apă produce un mare disconfort și ar trebui găsite soluții pentru rezolvarea problemei. Tot dansul precizează că ar fi mai bine să existe o altă stație de autobuz.

În altă ordine de idei, dl. Stoian întreabă de fantana din fața Primăriei, iar dl. primar precizează că a fost reparată. Tot dansul face referire și la gunoiul de pe drumul Granicerii-Gad.

Tot la acest punct, dl. Schneider solicită informații referitoare la acordarea unor ajutoare de urgență, făcând referire la hotărârea de consiliu din anul 2012 prin care s-a aprobat acordarea unui ajutor de înmormântare d-nei Maria Victoria Solomia, a cărei nepoată s-a înecat accidental în raul Timis.

Referitor la aderarea comunei Giera la ADIGaz Sud, dl. Schneider precizează că nu a votat aderarea deoarece a avut unele retineri în această privință. Dl. primar face referire că a aderat la această asociație existând posibilitatea furnizării de gaz cetățenilor comunei.

PRESEDINTE DE SEDINTA
MICLAUSIU GHEORGHE



SECRETAR,
PAVEL MIADORA

Pavel